

ЗАТВЕРДЖУЮ

Перший заступник голови
райдержадміністрації,
виконувач функцій і
повноважень голови

райдержадміністрації

Олександр Славінський
О. СЛАВІНСЬКИЙ

20.06.2019 р.

ПРОТОКОЛ №11

засідання робочої групи з підтримки та впровадження заходів з добровільного об'єднання територіальних громад Баштанського району

20 червня 2019 року
Баштанка

Початок: 16⁰⁰ Місце проведення: кабінет
голови райдержадміністрації

Присутні: співголови та заступник співголів робочої групи, 8 з 13 членів робочої групи, керівник апарату райдержадміністрації.

Головуючий Славінський Олександр Дмитрович, *перший заступник голови райдержадміністрації, виконувач функцій і повноважень голови райдержадміністрації.*

ПОРЯДОК ДЕННИЙ:

1. Про подання звернення до голови робочої групи з підтримки та впровадження заходів з добровільного об'єднання територіальних громад у Миколаївській області щодо розгляду питання внесення змін до Перспективного плану формування територій громад Миколаївської області в частині Баштанського району, затвердженого рішенням обласної ради від 12.06.2015 №3.

Інформує: Славінський Олександр Дмитрович, *перший заступник голови райдержадміністрації, виконувач функцій і повноважень голови райдержадміністрації, співголова Робочої групи.*

- 1. СЛУХАЛИ:** Про подання звернення до голови робочої групи з підтримки та впровадження заходів з добровільного об'єднання територіальних громад у Миколаївській області щодо розгляду питання внесення змін до Перспективного плану формування територій громад Миколаївської області в частині Баштанського району (далі – Перспективний план), затвердженого рішенням обласної ради від 12.06.2015 №3.

Виступив: Славінський Олександр Дмитрович, *перший заступник голови райдержадміністрації, виконувач функцій і повноважень голови райдержадміністрації, співголова робочої групи.*

Керівник району нагадав присутнім, що протягом періоду від затвердження депутатами обласної ради Перспективного плану об'єднання населених пунктів Баштанського району від 12.06.2015 №3 до сьогодні переважній більшості ініціативних груп, утворених в населених пунктах району, не вдалося домовитися щодо утворення об'єднаних територіальних громад. В результаті чого виникла необхідність розглянути іншу модель об'єднання територій в Баштанському районі.

Олександр Дмитрович звернув увагу, що 30 червня 2019 року відбудуться перші вибори Лоцькинського сільського голови та депутатів Лоцькинської сільської ради. Отже, на території Баштанського району утвориться друга об'єднана територіальна громада з двох сільських рад – Лоцькинської та Новоолександрівської, яка формується, нажаль, поза Перспективним планом.

Разом з тим, Олександр Дмитрович повідомив про бажання Інгульської сільської ради доєднатися до Воскресенської ОТГ Вітовського району. Таким чином, враховуючи поділ району річкою Інгул та відсутність мостових переправ між населеними пунктами, ускладнюється подальший процес об'єднання сільських рад району та унеможлиблюється подальше приєднання Костичівської сільської ради до будь-якої з об'єднаних громад Баштанщини.

Виступив: Петров Анатолій Леонідович, *голова районної ради, співголова робочої групи.*

Анатолій Леонідович розповів присутнім, що на виконання Методики створення опорної школи, розробленої Міністерством освіти і науки України, Інгульська ЗОШ серед шкіл 6 сільських рад південно-західної частини району єдина відповідає вимогам і кількості учнів (200 чол.) та у зв'язку з цим визнана опорною. Тобто, у разі від'єднання Інгульської сільської ради від Баштанського району виникає проблема утворення опорної школи для 5 сільських рад південного заходу Баштанщини (бо їх заклади не відповідають вищезгаданій Методиці).

Анатолій Петров повідомив, що напередодні засідання робочої групи проведено відповідну роботу з активами Доброкриничанської, Мар'ївської, Костичівської, Кашперо-Миколаївської та Лук'янівської сільських рад. Результатом роботи є попередня згода активів цих рад щодо входження до майбутньої Інгульської ОТГ.

Враховуючи вищезазначене, співголови робочої групи запропонували внести зміни до Перспективного плану із чотирма об'єднаними територіальними громадами на базі Баштанського району – Баштанська міська (утворена 2017 року), Лоцькинська (перші вибори 30.06.2019), Інгульська та Привільненська сільські ради.

До Інгульської ОТГ з адміністративним центром у с.Інгулка запропонували включити наступні сільські ради: Інгульську, Мар'ївську, Доброкриничанську, Костичівську, Кашперо-Миколаївську та Лук'янівську. До Привільненської з адміністративним центром у с.Привільне – відповідно Привільненську, Єрмолівську та Старогороженську сільські ради

Підсумовуючи розгляд питання, Славінський О.Д. поставив на голосування питання про звернення до голови робочої групи з підтримки та впровадження заходів з добровільного об'єднання територіальних громад у Миколаївській області щодо внесення змін до Перспективного плану формування територій громад Миколаївської області в частині Баштанського району, затвердженого рішенням обласної ради від 12.06.2015 №3 з чотирма добровільно об'єднаними територіальними громадами в межах району – Баштанською, Лоцкинською, Привільненською та Інгульською.

ЗА 11
ПРОТИ 0
УТРИМАЛИСЬ 0.

1. ВИРІШИЛИ :

1. Подати звернення до голови робочої групи з підтримки та впровадження заходів з добровільного об'єднання територіальних громад у Миколаївській області щодо внесення змін до Перспективного плану формування територій громад Миколаївської області в частині Баштанського району, затвердженого рішенням обласної ради від 12.06.2015 №3 з чотирма добровільно об'єднаними територіальними громадами в межах району – Баштанською, Лоцкинською, Привільненською та Інгульською.

Протокол вів
керівник апарату райдержадміністрації



О. ГАЙДАШ